  Приложение к приказу 

от  11.02.2010 г.  № 01-10/92
                                         Положение

  о  педагогическом  форуме  «  Столичное образование 21 века»                       
Цели и задачи:  
 выявление талантливых, творчески работающих педагогов, распространение педагогического опыта на уровнях Городского округа «Город Якутск» расширение диапазона профессионального общения, повышение престижа учительской профессии, пропаганда системы  образования  столицы, в рамках  Года Учителя, 65-летию Победы.

Участники: руководители,  педагоги муниципальных образовательных учреждений городского округа «Город Якутск», муниципальные образовательные учреждения.

   Сроки проведения:   24 февраля  -  5 марта 2010 года.

Мероприятия,  проводимые в рамках форума:

1. Февральские встречи (дни открытых дверей  в образовательных учреждениях города)-24, 27 февраля 2010 года (начало работы 10.00, по заявкам МОУ);
2. НПК «Информационно-образовательная среда современной школы» -25-26 февраля  2010 (место проведения- МОУСОШ№7, начало-10.00);
3. Форум педагогов города «Новая школа столицы»  26 февраля 2010г. 
( место проведения МОУ ГКГ, начало-10 часов) в программе:
· Выставка достижений педагогических коллективов МОУ Городского округа «Город Якутск»: «Развитие педагогического потенциала как фактор качественного  обновления образования столицы»

· Пленарное заседание «Новая школа столицы»
· Круглые  столы по следующим проблемам:

· Какие педагоги будут востребованы в современной школе….

· Учитель глазами семьи

· Престиж учительской профессии, в чём он?

· Образование: чему и во имя чего учить?

· Стандарты 2 поколения, перспективы, поиск..
· Экспериментальная работа в школе-миф или реальность?

4.   Слёт творчески  работающих педагогов 1-4 марта 2010г. (МОУСОШ№3)

Тема : «Компетентностный  подход в образовании - путь к повышению его качества»

В программе:

· Мастер-классы (проводят педагоги, обладатели гранта Президента Российской Федерации) 
· педагогические студии (педагоги первой, высшей квалификационной категории)
· конкурс интересных проектов (педагоги первой, высшей квалификационной категории, творческие коллективы)
· творческая лаборатория (педагоги-исследователи, педагоги-экспериментаторы, творческие коллективы, школьные  МО, городские МО по своим наработкам по разработанным проблемам)
5 .Конкурс  творческих работ педагогов  «Состоявшиеся в профессии», в любом формате.  Предметом Конкурса являются творческие работы, подготовленные работниками образования (в том числе, совместно с обучащимися) по направлениям:  Эссе. Фотография (фоторепортаж, тематическая коллекция,»Стоп-кадр», соответствующие тематике Конкурса, посвящённые Году Учителя.
Номинации :
· «Путь в профессию»

· «Мой Учитель» (о первом учителе, о любимом учителе)

· «Один день из жизни учителя»

· Дневник учителя, (директора) школы

· Мои  коллеги (школа, вуз)

· Портрет «Творческого учителя».

Все материалы на конкурс  предоставляются в ИМО в электронном виде до 1 марта 2010 года. Подведение итогов 4 марта 2010года, награждение-5 марта 2010г.

6. Устный журнал  «Память сердца» -5 марта 2010г.,14.00 Дворец Детства
Алгоритм описания системы опыта работы ( примерно)

1. Наименование опыта: формулировка темы, отражающей главное положение и содержание опыта, показывающего решение конкретной педагогической проблемы.

2. Актуальность и перспектива опыта.

3. Степень новизны опыта: опыт творческого внедрения   известных идей. Ведущая педагогическая идея, вытекающая из опыта и предусматривающая вариативность форм её применения в различных условиях.

4. Технология опыта: система конкретных  педагогических действий, организация, содержание, формы, приемы, методы.

Мастер-классы -  приёмы педагогической работы: …ярко выраженная форма ученичества именно у Мастера, то есть передача им мастерства, искусства,  опыта прямого и комментированного показа приёмов работы, объяснение свойственных только Мастеру.  
Педагогические студии - выступающий педагог знакомит коллег с опытом своей работы.(формы разные, по усмотрению выступающего)
Проекты: в формате презентаций (отражается, примерно, проблема, тема, цель. задача, объект, предмет  исследования, гипотеза, база, критерии ожидаемых результатов, прогноз возможных негативных последствий).
Лаборатории-учителя исследователи (индивидуальные темы педагогов по направлениям работы), творческие группы, МО школьные, городские. 
Выставка-  цель выставки:

· Пропаганда приоритетов развития образования в Городском округе «Город Якутск»;

· Формирование общественных представлений о творческой профессионально-педагогической деятельности коллективов муниципальных образовательных учреждений;
· Расширение диапазона профессионального общения;

· Презентация эффективных учебно-методических комплексов, авторских программ, новых методик  в рамках современных педагогических технологий;

· Обобщение и распространение позитивного социального опыта;

· Представление перечня предлагаемых образовательных услуг.

Экспонаты

1. Общее или комплексное представление образовательного учреждения;

2. Презентация современных педагогических технологий, освоенных педагогами  образовательного учреждения;

3. Пропаганда печатной продукции, подготовленной образовательным учреждением.

           4.Интерактивные проекты (новые образовательные программы и технологии, средства обучения, уже сейчас применяемые в образовательном учреждении;

Выставочный материал  размещается  муниципальными образовательными  учреждениями   на  стендах своего  учреждения, с использованием собственных технических  средств. 

Требования, предъявляемые к выставочным экспонатам

· Видение проблем,чёткость их формулировки;
· Представление системы мер по их решению;

· Аргументированная характеристика достигнутых результатов;

· Информативная ёмкость (информация должна быть достаточной для её использования и не предполагающей обращения к дополнительной литературе);

· Доступность представления выставочных материалов;
· Наличие дидактического обеспечения методических продуктов;

· Соблюдение требований эстетики оформления.

Конференция- смотреть положение

Конкурс (см.выше)
Время выступления: 

педагогические студии - до 10 минут;

мастер-классы-  до  30 минут;

февральские встречи в школах (по регламенту  школы) 

Награждение победителей: вручение  дипломов I-III степени,  грамоты Управления образования Окружной администрации г. Якутска,  призы, сертификаты по номинациям,. (рекомендации  руководителям МОУ по стимулированию   педагогов по итогам форума)..
По итогам форума   предусмотрено  издание: буклета, методического бюллетеня, брошюры,  обобщён и распространён опыт работы лучших педагогов Городского округа «Город Якутск».
Оргкомитет форума :

1. Евсикова Е.И. – начальник Управления образования г.Якутска – председатель,
2. Григорьева А.П.- зам. Начальника, зам.председателя
3. Нижник Н.Н. – начальник ИМО – зам председателя
4. Фёдорова А.И.-начальник ОК

5. Зырянова Р.А.-начальник школьного отдела

6. Яшина О.А.- и.о начальника отдела воспитательной работы и дополнительного  образования
7. Колодезникова М.П.-директор  МОУ ДДТ
8. Григорьева Е.Е. – специалист ИМО УО
9. Максимова Г.В. – специалист ИМО УО
9.   Винокурова Г.Е.-специалист ИМО УО
11. Постникова Е.И.-специалист ИМО УО
12. Архипова Л.И.-   специалист ИМО УО
      13.  Саввинова С.И..- специалист по ДО
 14. Эверстова  А.И.специалист ИМО УО
 15. Табунанова  М.С-специалист ИМО УО
 16. Куличкин Н.Н.-директор ЦИТ
      17. Иванов С.Н.-специалист ЦИТ
      18. Тихонова А.П.- специалист ИМО  УО
      19.Сюндюкова Г.Б.- специалист ИМО УО
      20.Кириллина М.П.-начальник ДО
Заявки на участие в форуме принимаются  в ИМО  Управления  образования города Якутска до  17 февраля   2010 г.по адресу: ул. П.Алексеева75 /1кв.- факс 43-48-88,эл.адрес: nms_ykt@mail.ru
 Образец заявки: 

1. (для отдельных участников)

	Школа №
	Ф.И.О.участника
	Тема выступления
	               Форма выступления

	
	
	
	Мастер-класс
	студия
	лаборатория
	Конференция


	Выставка

	
	
	
	
	
	
	
	


2.(для образовательных учреждений)

	№ образовательного учреждения
	Дата проведения дня

открытых дверей
	Тема  дня 
	Выставка

	
	
	
	


2 (а) Программа проведения дня в школе
Критерии оценок: 

Технологическая карта оценивания авторской разработки

Автор _______________________________________________________________________

Место работы, должность ______________________________________________________

Предмет _____________________________________________________________________

Тема _______________________________________________________________________

	№№

пп
	Критерий
	Максимальный

балл
	Оценка и комментарий эксперта

	
	
	
	Оценка
	комментарий

	1.
	Общая характеристика представляемого материала

	1.1.
	Оригинальность (отличительные особенности) предлагаемого подхода относительно традиционных аналогичных учебно-методических материалов.
	3
	
	

	1.2.
	Качество методического сопровождения (подробные методические рекомендации для учителей, а также детально описанный сценарий мультимедийного урока.
	3
	
	

	1.3.
	Новое качество учебного процесса, которое может быть 

обеспечено данной разработкой

	1.3.1.
	Ориентация образовательного процесса на новые результаты обучения (компетенции, общеучебные умения, обеспечение общего кругозора и связи изучаемого с явлениями и процессами реального мира, межпредметные связи и т.д.)
	3
	
	

	1.3.2.
	Формирование новых видов учебной деятельности (поиск, оценка, отбор, организация информации и др.), имеющихся в разработке.
	3
	
	

	1.3.3.
	Ориентация на разнообразие форм познавательной деятельности (фронтальную, групповую, индивидуальную) работу учащихся.
	3
	
	

	1.3.4.
	Обеспечение дифференцированного (разноуровневого) подхода к обучению
	3
	
	

	1.3.5.
	Создание здоровьесберегающих условий образовательной деятельности учителя и учащихся
	3
	
	

	1.3.6.
	Учёт возрастных и психологических особенностей учащихся
	3
	
	

	1.3.7.
	Возможность использования элементов разработки в разных моделях урока
	3
	
	

	1.4.
	Качество обратной связи в ходе образовательного процесса

	1.4.1.
	Эффективность контроля учебных достижений школьников (промежуточных, итоговых)
	3
	
	

	1.4.2.

1.5
	Оптимальность и разнообразие приёмов обратной связи

Апробированность в педагогической практике
	3

3


	
	

	2.
	Качество мультимедийного сопровождения

	2.1.
	Соответствие представленной разработки поставленным учебным целям и задачам.
	3
	
	

	2.2.
	Работоспособность элементов разработки
	3
	
	

	2.3.
	Цветовая гамма
	3
	
	

	2.4.
	Обоснованность дизайна
	3
	
	

	2.5.
	Качество навигации
	3
	
	

	2.6.
	Оценка качества цифровых источников

	2.6.1
	Оценка визуального ряда представленных материалов.
	3
	
	

	2.6.2.
	Целесообразность использования динамических таблиц, рисунков, анимаций.
	3
	
	

	3.
	Воспитательное значение разработки
	
	
	

	3.1.
	Разнообразие форм и методов мотивации учащихся
	3
	
	

	3.2.
	Соответствие представленной разработки поставленным воспитательным целям и задачам.
	3
	
	

	Дополнительные баллы по усмотрению эксперта
	3
	
	

	Общая сумма баллов 
	
	


Предъявляемые критерии оцениваются экспертом по следующей шкале:  

0 баллов – данный признак разработки полностью отсутствует;  

1 балл – слабо отражён; 

2 балла – в основном присутствует; 

3 балла – данный признак гармонично вписывается в общую концепцию разработки.лл - слабо итерийяемые критерии оцениваются экспертом по следующей шкале: 0 баллов - данный 
